

家乐家举办“主流卫浴瓷砖节”

7月18日,石林家家“主流卫浴瓷砖节”将盛大开幕,作为商场“蝶变”计划的第一步,本次的创新和升级,能不能赢得消费者的青睐呢?石林家家企划总监胡海洪说:“根据我们对几年来陶瓷卫浴销售数据的分析,消费者最常选择的还是那十几个品牌,于是我们决定打造‘主流卫浴瓷砖’概念,将最受消费者欢迎的数十个品牌集中起来举行活动,一下子就能满足大多数人的需要。”

2008年,家家全力打造

“陶瓷卫浴旗舰基地”,如今又酝酿着整体陶瓷卫浴区的革新,胡海洪说,这与商场创新型的定位有关。“我们商场要做主流卖场,满足的是大多数消费者的需求,卖的不是最贵的,也不是最便宜的,但是一定是性价比最高的。”纵观南京家居市场,鱼龙混杂的品牌给众多顾客的挑选带来了鉴别难度,为此家家在保留原有主流品牌基础上,对新进品牌提高了门槛。我们以中高端顾客最青睐的品牌为引进目标,打造了一

个集中市场上主流卫浴瓷砖产品的消费平台。“将这些品牌集中到一起,绝不会抹灭它们的个性。”胡海洪说,这些品牌有些专注于设计上的不断创新;有的非常重视产品质量,以专业的技术及最严格的质量监控保证产品质量的超高水准和世界范围的领先优势;有的卫浴产品出自名设计师之手。美标、科勒、乐家、伊奈、惠达、法恩莎、TOTO、箭牌、安华、美加华、宝路等,这些绝对都是消费者耳熟能详的品牌。

据悉,集中了这些主流卫浴陶瓷品牌的家乐家“新国际卫浴区”日前已经重装开业,而“主流卫浴瓷砖节”大型促销活动本周六起也将开始。胡海洪介绍说,他们已经提前2个月和厂商联系,工厂、商场、经销商三方联合推出优惠促销,比如美标、乐家、科勒、惠达、箭牌、安华等厂家已经准备多时,开业独享折扣、抢购品、开业特惠、奖品等活动只待7月18日引爆促销。

(童婷婷)

顶级卫浴特卖会还剩一天

7月11日到18日,红星美凯龙举办顶级卫浴特卖会,明天还剩下最后一天。据了解,这次活动非常火爆,很多消费者买到了心仪已久的顶级卫浴产品。“虽然现在是在淡季,但是活动效果比我们预期的火爆,第一天就卖了几百套,迎来了开门红。”红星美凯龙企划部有关负责人表示,这次举办顶级卫浴特卖会的初衷就是为了让更多的消费者认识、了解并拥有顶级卫浴,“顶级卫浴难得做促销,这次有一部分特价产品是红星美凯龙买断的产品,所以价格才能让到最低。”

但不降价,每年还会有小幅涨价,买到了就相当于赚了。”汉斯格雅负责人表示,这次活动得到了红星和工厂的大力支持,推出了一些性价比很高的产品,比如杜拉维特的卡罗坐便器+罗立柱盆,牌价12553元/套,销售价8787元/套,此次活动促销价只有3750元/套(限20套),直降了近万元;汉斯格雅全场5折(套餐除外),并推出三种不同风格的超值套餐组合和两套淋浴管特价;高仪产品原来最低9折,这次活动只要7折……“顶级卫浴中也有些中端产品,适合一些中高端客户。同时,再加上活动的优惠,价格很诱人。”

(袁阳)



读者王先生问:为了更有效利用厨房空间,橱柜公司的设计师建议我重新调整煤气管道。请问,重新安装时,要注意什么?

专家解答:(1)最好采用直径为20毫米的优质镀锌钢管。(2)煤气管道与电源导线、电气开关之间应有足够的距离,与导线的距离同一平面的应大于100毫米、不同平面中的应大于50毫米;与电气开关的距离应大于150毫米。(3)管道套丝,丝牙长必须超过25毫米,丝纹须整齐,无烂丝。(4)管道接头填充物必须是厚白漆,严禁用生料带或白漆加麻丝作填充物。(5)接头连接时应拧紧,安装时不能有回松现象,最好将管道固定在墙体上。(6)各接头最好用环氧树脂或塑钢土封固。

本期主持 快报记者 王燕

红星美凯龙灯饰馆明开业

宝辉·奥莱妮斯·金达·堡华士·琪琅……这些国际国内知名灯饰品牌花费重金在红星美凯龙卡子门店打造的奢华旗舰展厅即将华丽亮相。

美轮美奂的店堂布置,精致的羊毛地毯,切工精良的水晶吊饰,工艺精湛的铁艺,近一万平方的占地,置身红星美凯龙凡尔赛·阿波罗金殿灯饰馆,犹如重回18世纪欧洲皇室殿堂,威严的大厅在奢华之中又不失现代时尚气息。

红星美凯龙相关负责人介绍,欧式灯具强调以华丽的装饰、浓烈的色彩、精美的造型来营造惬意、浪漫、温馨、舒适、雍容华贵的效果。特别是古典风格中,深沉里显露尊贵、典雅中浸透豪华的设计哲学和文化气息,已成为成功人士享受快乐、理念生活的写照。欧



进驻凡尔赛·阿波罗金殿灯饰馆的锦辉灯饰

洲古典风格的灯具一直畅销不衰,自有其独特的魅力,其体现出的优雅隽永的气度代表了主人卓越的生活品位。

为了迎接此次开业,凡

尔赛·阿波罗金殿灯饰品牌也推出各种优惠措施,如灯·玛特推出神秘团购价,同时还有抽取笔记本电脑大奖等活动。

(童婷婷)

好美家为店庆提前造声势

作为南京装潢建材市场标杆型企业,好美家建材超市今夏将深度联手上游厂商,从7月13日起至8月16日特举办“放价”大酬宾活动。活动期间好美家建材超市千余种热销商品5折起售,百余种热销知名品牌商品85折,品牌瓷砖买10片送2片。

好美家建材超市南京店店长陈金贵说:“建材超市模式的优势在如今的市场环境下,更值得消费者信任。”据介绍,建材超市拥有自己完整的组织体系和完整的质量检测体系;建材超市拥有一站式购齐和一站式服务的特点,所有材料都可以在那里买全,而超市一般可提供装修、设计、施工、监理等配套服务。“建材超市还具有安装、送货、投诉一整套一形式服务体系,产品明码实价,价格透明,可以让消费者买

得很放心。”陈金贵介绍,因为具备与厂商间深度合作的优势,他们特地筹备了此次大规模优惠活动。其中鑫屋圆盘实木地板(规格610 122 18)原价289元/m²,现特价213元/m²,同时买10片送1片,相当于66折;鑫屋番龙眼实木地板(规格910 121 17)原价239元/m²,现特价178元/m²,同时买10片送1片,相当于67折;骏牌纤皮玉蕊(规格900 95 18)原价249元/m²,现价216元/m²,同时买10片送1片,相当于78折,其它众多地板品牌在本次活动中也有惊人价格,详情门店咨询。热销产品特价包括弗兰卡水槽5折;照中、晟泰饰面板5折;樱花燃气热水器5折;海尔厨房电器55折;得而达水槽及龙头6折;美的电风扇7折等。

(童婷婷)

金盛国际家居
JINSHENG INTERNATIONAL HOME DECO
——江东门广场——
全国连锁机构·中国驰名商标

GOME
国美电器

爱蒙华斯汀系列床垫

即日起登记预定, 7月25-26日发货

原价: 14888元 金盛贴现价: 4888元 (限10套)

送 家电

金盛江东门 买家具

活动时间: 2009年7月18日-8月2日(活动期间双休日)

单件商品
满2000元

送300元
国美电器
全场通用
现金券

单件商品
满5000元

送750元
国美电器
全场通用
现金券

单件商品
满10000元

送1500元
国美电器
全场通用
现金券

(特例商品不参加)

金盛国际家居 · 全国连锁机构 · 中国驰名商标 网址: WWW.CHINAJINSHENG.COM

地址: 南京市江东中路80号 服务热线: 025-8506 6122 传真: 025-8650 6772